
Zápis z řádného zasedání kolegia děkana 
Fakulty filozofické Univerzity Pardubice 

ze dne 23. května 2022 
 
Přítomni: 
PhDr. Bianca Beníšková, Ph.D.; PhDr. Tomáš Boukal, Ph.D.; doc. Mgr. Šárka Bubíková, 
Ph.D.; doc. Mgr. Tomáš Hejduk, Ph.D.; Mgr. Kateřina Keplová; PhDr. Miroslav Kouba, 
Ph.D.; Mgr. Ondřej Krása, Ph.D.; doc. Mgr. Jiří Kubeš, Ph.D.; prof. PhDr. Milena 
Lenderová, CSc.; doc. Mgr. Pavel Marek, Ph.D.; Ing. Jaroslav Myslivec, Ph.D.; Mgr. Irena 
Reimannová, Ph.D.; Mgr. Olga Roebuck, Ph.D., M. Litt.; PhDr. Ivo Říha, Ph.D.; Naděžda 
Tichá; prof. PhDr. Petr Vorel, CSc. 
 
Hosté: 
Bc. Ilona Jelínková  
 
Omluveni: 
Ing. Veronika Kovářová 
 
 
1. Informace děkana  
 
1/1 Informace z vědecké rady: 

- Schváleny změny garanta v BSP Anglický jazyk (místo doc. Bubíkové dr. Roebuck) 
a v BSP Religionistika (místo dr. Horáčka dr. Rokyta); schváleny návrhy nových 
akreditací navazujícího MSP v anglickém jazyce English Philology a BSP v anglickém 
jazyce Německý jazyk pro odbornou praxi. Všechny tyto změny nyní půjdou na 
projednání do RVH UPCE (červen, září). 

- Schváleni noví školitelé pro DSP Filosofie/Philosophy (Dr. Antony Fredriksson, Dr. 
Matej Cíbik) 

 
1/2 Rozpočet: 

- Na úterním zasedání AS UPCE bude předložen návrh univerzitního rozpočtu – pokud 
bude schválen (pozn. děkana: byl schválen), pokusíme se fakultní rozpočet připravit 
k projednání na AS FF dne 13. 6. (termín dohodnut s novou předsedkyní AS FF dr. 
Pató). Zároveň by bylo vhodné v tento den uspořádat shromáždění akademické obce 
FF, na které by byly představeny Výroční zpráva o činnosti a Výroční zpráva 
o hospodaření (pozn. děkana: nová předsedkyně AS FF odsouhlasila). 

- Mzdové tarify na univerzitě letos neporostou, proto děkan každému zaměstnanci FF 
přidá osobní ohodnocení ve formě mimořádné odměny. Vyplácení mimořádné 
odměny bude za období od června 2022 do května 2023, a to ve výši 1.500,-
/měsíčně pro AP a vědecké pracovníky a ve výši 1.000,-/měsíčně pro THP – 
vyplaceno bude kvartálně. 

- V první polovině června proběhnou schůzky se zástupci jednotlivých kateder 
k rozpočtům pracovišť. 

 
1/3 Zasedání Asociace děkanů FF proběhne 24. – 25. května v Ústí nad Labem. Mimo jiné je 
na programu jednání s ministrem školství. Body programu: 1) FF a ukrajinská krize, 
2) Financování FF a platy akademiků na FF, 3) Hodnocení výsledků humanitních věd 
(jednání o posílení M1 pro humanitní obory a o hodnocení výsledků také v M2), 4) reforma 
pregraduální přípravy učitelů v ČR (ve čtvrtek 19. 5. proběhla schůzka na naší fakultě se 
zástupci z MŠMT). 
 
1/4 Organizační změny na KCJ – v rámci úsporných opatření převezme od 1. 9. 2022 výuku 
španělštiny a francouzštiny pro studenty FF Jazykové centrum, proto na KCJ dojde 
k organizační změně a k zániku půl úvazku odborného asistenta pro výuku francouzského 



jazyka a také půl úvazku asistenta pro výuku španělského jazyka. V rámci těchto změn dojde 
k ukončení pracovních poměrů dr. Stránského a Mgr. Culkové na FF. 
 
1/5 Cena děkana – zvažuje se její vyhlášení; nejsou ale dostatečné finanční prostředky ve 
stipendijním fondu. Doc. Marek navrhuje i přesto ceny děkana zachovat, prostředky snížit 
a využít i věcné ceny. Děkan souhlasí a pověřuje prod. Reimannovou vypracováním 
příslušných pravidel. 
 
2. Informace proděkana Hejduka  
 
2/1 Vyhlásili jsme mimořádné přijímací řízení pro uchazeče z Ukrajiny, kteří jsou držiteli 
dočasné ochrany v ČR v souladu se zněním zákona č. 65/2022 Sb.1 a v souladu se zněním 
zákona č. 67/2022 Sb.2 – Katedry a ústav mohou individuálně přijímat studenty dle 
zveřejněných pravidel pro přijímací řízení do bakalářských a magisterských studijních 
programů pro akademický rok 2022/2023 (schválená Směrnice č. 3/2022). Termín je do 22. 
srpna, přijímací pohovor se může konat individuálně, tj. nejlépe co nejdříve po přihlášení 
uchazečů. Prosím katedry o kontakt na osoby, které přijímací řízení budou mít na starost: 
poslat na emaily Nadezda.Ticha@upce.cz, Tomas.Hejduk@upce.cz. 
 
2/2 Informace o přijímacím řízení do anglického doktorského studijního programu 
Philosophy: 11 přihlášek, 3 uchazeči vybráni na základě ústního pohovoru. 
 
2/3 V tomto roce nebude vyhlášeno univerzitní stipendium pro zahraniční studentské 
mobility. 
 
2/4 Studentky z Ukrajiny s dočasnou ochranou v ČR řádně registrujeme coby erasmus free-
mover, finanční podpora by se jich mohla týkat i v dalším semestru, a to i jako studentek 
úspěšných v přijímacím řízení do studijních programů na FF. 
 
3. Informace proděkanky Reimannové 
 
3/1 Anketa Hodnocení výuky za LS 2021/2022 se spouští v pondělí 23. května a bude 
možné hodnotit až do 14. října. Vyjádření vedení kateder, ústavů a fakult pak bude 
navazovat (do 30.11.). 
 
4. Informace proděkana Říhy 
 
4/1 Pomoc Ukrajině – od konce semestru běží kurzy češtiny pro Ukrajince v zúženém režimu 
Курси чеської мови / Kurzy češtiny pro Ukrajince na FF UPCE (16. 5. - 30. 6. 2022) | 
Fakulta filozofická, a to do 30. 6. 2022 (opět děkujeme dr. Krásovi a všem ostatním 
organizátorům a lektorům). 
 
4/2 Propagace aj. – Večer autorské poezie v D29, Háčkování historiků, Kavárna Universitas 
a další akce – vše na soc. sítích a na fakultním webu v Novinkách: Fakulta filozofická 
(upce.cz). 
 
4/3 Ediční oddělení – nejnovější monografie – Albín Škoviera: Vychovatelství a výchova 
Univerzita Pardubice - e-shop (upce.cz). 
 
4/4 Výběrové řízení – aktuální VŘ vyhlášeno, týká se ÚHV, KFR, KVV a KSKA, deadline pro 
podávání přihlášek je 8. 6. 2022; samotné VŘ proběhne 21. 6. 2022; předpokládaný nástup 
vybraných AP: září 2022 Výběrové řízení na místa akademických pracovníků | Fakulta 
filozofická (upce.cz) 
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5. Různé 
 
Mgr. Keplová – dnes od 13.30 h proběhne ustavující zasedání nového AS FF a dojde 
k volbě předsednictva a předsedy.  
 
P. Tichá prosí VK, zda by při státnicích mohli vytipovat studenta vhodného na proslov při 
promocích a sponsích, které proběhnou v pátek 24. 6. 2022. 
Minulý týden byly rozeslány mailem uchazečům informace týkající se přijímacího řízení.  
 
Dr. Roebuck prosí VK, kteří mají s KAA společný dvouobor, o včasné informování o termínu 
státnic, aby nedošlo ke kolizi pro studenty.  
 
Dr. Boukal pozval na úterní Havaj party od 16 h v areálu sportovišť. 
 
Dr. Beníšková dotaz na anglické webové stránky. Nyní je má v gesci Mgr. Vavrečka – 
veškerou komunikaci směřovat na něho. 
 
Dr. Krása opět vznesl dotaz, zda UPCE řeší sexuální obtěžování. Reagoval proděkan Říha 
– dvakrát psal mail na rektorát, zatím bez odezvy, bude urgovat znovu. 
Dále pozval na závěrečnou konferenci pořádanou Centrem pro etiku – The Ethics of Home: 
Patriotism, Cosmopolitanism and Alienation ve dnech 1. – 3. 6. 2022. 
 
Proběhla diskuse na téma svoboda slova (kvůli kauze doc. Javůrka) – co je dovoleno, kde 
jsou hranice pro vyjadřování názorů, co jsou fake news. Padl návrh téma otevřít širší 
veřejnosti např. v Kavárně Universitas, a to formou panelové diskuse. 
 
 
 
Další kolegium je naplánováno na 13. 6. 2022. 
 
 
 
Zapsala: Dita Jančaříková                                                      doc. Mgr. Jiří Kubeš, Ph.D.  
V Pardubicích 24. 5. 2022                                                                        děkan 
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